YEMMUOHAT POCCHUU MO CNOPTUBHOMY TYPU3MY
HA JIbDKHbIX ANCTAHLUUAX

Pecny6nuka Maputi 3n, 2. Mowkap-Ona

mapma 2014 e.

YCNOBUSA COPEBHOBAHWUI B AUCLMNIUHE
«ANCTAHUMUA - NbDKHAA - TPYTMNA»

Knacc guctanumm 5 KonunyecTtBo atanos 8
OnvnHa guctaHumm 2000 XapakTep MapKUpOoBKK KpacHo-6enas neHTa
Habop BbICOThI 50 Cuctema oueHKN HapyLleHuin GecwTpadoBas
KoHTponbHoe Bpems Heknapaums
PaccTtosiHme po atana 1: M.
Jtan 1. HaBecHas nepenpaBa. KB = MMH.
[lapamempsbi:
PaccTtosHue ot Bbicota TO Hapg,
OnwvHa atana _
onopsbl oo KJ1 3emMnen
40 m NMC—-4wm NMC-12m
LUC-2wm UC—-12wm
ObopydosaHue:

NC: B3, KIN — Hayano O3. TO1 — kapabuH.

LIC: B3, KJT — okoHuaHne O3. TO2 — neTns.

Oencteus: [BmxeHne nepBoro yyactHuka — n. 5.3. OpraHusaumsa nepun — n. 5.6. [IBmKeHne ocTanbHbIX
y4yacTHuKoB — n. 5.9. TpaHcnopTupoBka nbbk no n. 5.16. CHaTtne nepun —n. 5.7.1.
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PacctosiHme go atana 2: M.
Bnok 2-3. HaBecHasa nepenpaBa BBepX — Cnyck no nepunam B ABa yyacTka (npeogoneBaetcsa 6e3
noTepu camocTpaxoBkmu). Jlbikn He TpaHcnopTupytotTesa. KB = MMUH.

JdT1an 2. HaBecHasa nepenpaBa BBepX.

[Tapamempsbi:
Yron HaknoHa PaccTtosaHue ot Bbicota TO Hag
OnuHa atana g
nepenpassbl onopsbl o KJ1 3emnen
31™m 45° NMC-3m nc-1,5
ObopydosaHue:

UNC: B3, KIl — Havano O3. TO1 — kapabuH.

Cypnenckne nepuna ans nepBoro y4acTHMKa (Ha BEPTUKaNbHOM yyacTke).
LIC: O3. TO2 — 2 kapabuHa.

Oencteus: [BmxeHne nepeoro yvactHuka — n. 5.10. OpraHusauus nepun — n. 5.6. [IBmkeHne octanbHbIX
yyacTHukoB — n. 5.9. CHatue nepun —5.7.1. ¢ TO 2 unn TO 3.

Jtan 3. Cnyck no nepunamM B ABa y4YacTKa C BepXHen CTPaxoBKOW.

[lapamempebi:
[OnuHa nepsoro KpyTuaHa AnnHa BTOpPOroO KpyTuaHa
yyacTka y4acTka
10 ™ 90° 19 ™ 35°




ObopydosaHue:

NC: O3, TO2 — 2 kapabuHa, Ha BTopom yyacTke TO3 — 2 kapabuHa.

LIC: B3, KJT — okoHuaHne O3.

Oencteusa: OpraHmsaums nepun — n. 5.6. OewkeHne — n. 5.12. CHatne nepun — n. 5.7.1. [ABumxeHne Ha
BTOpOoM yyacTke (TO3 — LIC) paspelueHo Tonbko no oceoboxaeHuno TO1.
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PacctosiHme po atana 4: M.
dtan 4. Cnyck no nepumnam Ha nbiXkax ¢ BepXHer KoMaHaHou cTpaxoBkon. KB = MMUH.
[Tapamempsbi:
PacctosiHme ot Bbicota TO Hapg
OnvHa atana KpyTuaHa cknoHa _
onopsbl o KJ1 3emnen
27 ™M 40° NMC-3m NMC-15wm

ObopydosaHue:

UNC: B3, KIl — Havano O3, TO — 2 kapabuHa.

LIC: B3, KJT — okoHuaHne O3.

Oencteua: OpraHusaums nepun — n. 5.6. [smxeHne — n. 5.12. CHatne nepun —n. 5.7.1.
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Aran 5. NapannenbHble nepuna. KB = MMUH.
[Mapamempsi:

PacctosiHne ot Bbicota TO Hap

[OnnHa atana g
onopsbl o KJ1 3emnen
25 MC-2m MC-05u22m
UC-2wm UC-0,2n15m

ObopydosaHue:

UNC: B3, KIT — Havano O3. TO1 — kapabuHbl (BEPXHSS U HUXKHAS onopa).
LIC: B3, KJT — okoHuaHne O3. TO2 — neTnu (BEPXHAS U HUXKXHAS ornopa).

Oencteua: [BuxeHne nepBoro yyactHuka — n. 5.3. OpraHusaumsa nepun — n. 5.6. [BuMxeHne ocTanbHbIX

y4acTHuUKOB — n. 5.8. TpaHcnopTupoBka nbkk Mo n. 5.16. CHATne nepun —n. 5.7.1.



PacctosiHme po atana 6: M.

Bnok 6-7. MapannenbHble nepuna — HaBecHas nepenpaBa BHU3 — (npeogorneBaeTcs 6e3 notepu

camMocTpaxoBku). JiIbbku He TpaHcnopTupytoTcs. KB =

MWH.

JTtan 6. HaBecHas nepenpaBa.

[Tapamempsbi:

InvHa atana

Yron HakrnoHa

PaccTtosaHune ot

Bbicota TO Hag

nepenpbIBbI onopsbl o Kl 3emnen
0 MC-0,5u2m
30 m 5 MC-2wm LUC —516 m
ObopydosaHue:

NC: B3, KIN — Hayano O3. TO1 — kapabuH.

HaBecHas nepenpasa Ansi NepBOro y4acTHMKa.

LC: O3, TO2 —neTns.

Oencteua: [BmxeHne nepeoro y4dyactHuka — 5.9. OpraHusauus nepun — n. 5.6. [BmxeHue ocTanbHbIX
y4yacTHUKOB — n. 5.9. CHaTne nepun —n. 5.7.1.

dr1an 7. HaBecHasa nepenpaBa BHU3.

[Tapamempsbi:

[OnnHa atana

Yron HaknoHa

PaccTtosaHue ot

Bbicota TO Hapg

nepenpassbl onopbl o KJ1 3emnen
0 MC—-6wm
21,5m 45 LUC—-3m LIC — 0.3 m
ObopydoesaHue:

NC: O3. TO2 — 2 kapabuHa .
LIC: B3. TO3 — netnsa. Cygenckue oTBOAHbIE Nepuna.

Oencteua: [BumxeHne nepBoro ydactHuka — 5.12 ¢ BKC. OpraHusauua nepun — n. 5.6. [dBwmxkeHwue

ocTanbHbIX y4acTHUKOB — M. 5.9. CHATne nepun —n. 5.7.1.

[BuXxeHMe No cyaencKMM OTBOAHLIM nepunam paspelueHo nocne ocBoboxaeHusa TO1 n TO2 no n.

5.10.

HasecHaga nepenpasa ans
NnepBOro y4dacTHuKa

TO1

OTBOAHbIE
nepuna

TO2




PacctosiHme po atana 8: M.

Jt1an 8. NMNepenpaBa no 6peBHY. KB = MWH.
[Tapamempsbi:
JnuHa aTtana PaCCTOQH”eK?IT onopel A0 Bbicota TO Hap 3emnen
12 m NMC-0m NMC-2m
LUC-0wm UC-2wm
ObopydosaHue:

NC: B3, KIl1 — Hayano O3, TO1 — kapabuH.

LC: B3, KJT — okoH4aHue O3. TO2 — neTtns.

Oencteus: [BuxeHMe nepBoro yyactHuka — n. 5.3. OpraHusaumsa nepun — n. 5.6. [IBMKeHMe oOCTalbHbIX
y4acTHuUKOB — n. 5.8. TpaHcnopTuposka nbhxk no n. 5.16. CHATHe nepun —n. 5.7.1
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PacctosiHue no chmHmwa: M.



